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1,20 m elastisches Trägerband 

  in angenehmer Breite:  bei 65-95 AA-C mindestens 1 cm breit

   bei 65-95 D-F mindestens 1,5-2 cm breit,

   bei 100 und 105 AA-C mindestens 1,5 cm breit 

   bei 100 und 105 D-F mindestens 2-2,5 cm breit

2 Schieber und 4 Ringe (oder 6 Schieber) in Trägerbreite

für verstellbare Träger empfehle ich nickelfreie Metallschieber/Ringe, denn die aus Kunststoff brechen häufig.

1 m elastisches Paspelgummi oder Wäschegummi 

0,5 m feines Durchziehgummi oder Kantengummi

1 breites oder schmales Unterbrustgummi/Gummibund in der Länge deines Unterbrustumfangs (ungedehnt)

Bei geringem Brustvolumen kannst du schmales Unterbrustgummi von ca. 1 - 1,5 cm Breite verwenden.
Bei größerem Brustvolumen solltest du mindestens 3,5 cm breiten Unterbrustgummi verwenden, eher breiter.

40 cm elastischer Deckstoff (wenn der Deckstoff nur der Optik dient, ist die Elastizität egal)

als Oberstoff und optisches Grundmaterial. Wenn der Deckstoff bereits Halt geben soll, dann sollte er eine
Elastizität von ca. 15 % aufweisen. Z. B. Romanit Jersey, Doublejersey, manch ein Lycra, ...

40 cm Mesh/Powernet/Powermesh oder Schaumstoff-Laminat für Dessous als Futterstoff mit ca. 15% Elastizität

gibt es in drei bis fünf verschiedenen Stärkegraden (Beschreibung Seite 17). Für BHs in großen Größen ist festere Ware gut
 geeignet. Wenn du ein A -Körbchen oder ein kleines B - Körbchen trägst, kannst du als Futterstoff auch Jersey wählen.

Entweder 40 cm elastische Bandspitze in einer Breite von mindestens 10-12 cm

oder 20 cm Spitzenstoff als Breitware (ohne Schmuckrand)

15 - 25 cm Einzugware zum Stützen des seitlichen Schnitteils bei großen Cups (ab C empfohlen) für das Schnittteil in 

der vorderen Mitte und den Seitencupbereich.

optional 1 BH-Verschluss meist 2- oder 3-reihig (übereinander angebrachte Haken- und Ösenanzahl) Höhe 3 cm, 5,6 cm, 
7,5 cm. Es gibt zweireihige, dreireihige oder Vierreiher und ganze Bänder (z.B. um Korsagen herzustellen). Je größer das 
Cup, desto breiter sollte der Verschluss sein.

1 m Tunnelband/Bügeltunnel zur Verstärkung der UNtercupnnaht (besonders bei Volumen ab C/D-Cup)

optional zur Stabilisation ca. 30 cm Miederstäbchen, Corsagenstäbchen oder auch Kabelbinder aus dem Baumarkt 

(dienen dazu genauso gut)

Optional 40 cm Wäsche-Laminat, um die Schnittteile zu Formschalen zu nähen

E I N K A U F S L I S T E

Materialbedarf
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Shops 
O N L I N E

P L A T Z  F Ü R  D E I N E  L I E B L I N G S - S H O P S  ( O N L I N E  U N D  O F F L I N E )

Das richtige Material ist neben dem perfekten Schnittmuster die Grundlage für den Erfolg. Erst wenn du dir sicher bist, wie dein Ent-

wurf aussehen soll, kannst du endgültig entscheiden, welche Materialien du dafür benötigst. 

 

Alles, was du dazu wissen musst, wurde für dich vorbereitet. Da ich aber natürlich weiß, wie wichtig das Thema Materialbeschaffung für 
euch ist, habe ich hier ein paar Shop-Empfehlungen für dich zusammengestellt.
Diese Findest du auf meiner Website unter https://triny.de/shop_empfehlungen/

Tritt gerne der Facebookgruppe „Unterwäsche nähen mit k.triny“ zum Austausch untereinander bei und vernetze dich.
Dort gibt es auch jede Menge Austausch über Materialien und Zutaten zur Wäschfertigung.
Link: https://www.facebook.com/groups/unterwaesche.naehen.mit.ktriny

Link

Scanne den QR-Code um auf den Blogbeitrag mit den Shop-Empfehlungen zu gelangen.
Diese Empfehlungen findest du ebenfalls unter folgendem Link: 
https://triny.de/shop_empfehlungen/

https://triny.de/shop_empfehlungen/
https://www.facebook.com/groups/unterwaesche.naehen.mit.ktriny
https://triny.de/shop_empfehlungen/

